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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 

 

Пане міський голово! 

 

Звертаю вашу увагу, що запровадження графіку аварійних відключень 

електричної енергії в житлових будинках міста Суми призведе до масового и 

системного недоотримання городянами житлово-комунальних послуг у повному 

обсязі.  

Відключення електроенергії чотири рази на добу протягом двох годин через 

кожні дві години скорочує на 8 годин протягом однієї доби час користування 

послугами ліфтів, домофонів, телебачення, холодного та гарячого водопостачання 

(квартири верхніх поверхів без лічильників) тощо, тобто тих послуг, вартість яких 

розраховуються не за показниками лічильників та інших приладів обліку, а є 

фіксованою, або залежить від інших показників, наприклад, житлової площі. 

Оскільки графік аварійних відключень електроенергії у Сумах розміщений на 

інформаційному порталі Сумської міської ради, що автоматично надає йому статус 

офіційного документа, прошу надати інформацію щодо визначення виконавчим 

комітетом Сумської міської ради, або Вами особисто правових підстав і механізмів, 

що дозволять сумчанам отримати право на перерахунок ненаданих або наданих в 

неповному обсязі житлово-комунальних послуг. 

Також прошу негайно надати мені копії текстових документів «Графік 

аварійних відключень побутових споживачів» і «Графік аварійних відключень 

юридичних осіб», які офіційно затверджені печатками виконавчого комітету 

Сумської міської ради та ПАТ «Сумиобленерго» для ознайомлення з ними моїх 

виборців. 

Звертаю вашу увагу на досвід співпраці Черкаського міського голови Сергія 

Одарича та виконавчого комітету Черкаської міської ради із ПАТ 

«Черкасиобленерго», що дозволив знайти компромісне рішення і відключати 

електричну енергію в кожній квартирі один раз на добу не більш як на 2 години. 

Такий графік не аварійних, а віялових відключень по-перше, – є проявом поваги до 

жителів Черкас, а по-друге, – знімає усі спірні питання в розрахунках за житлово-

комунальні послуги. 
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